

سخنگوی قوه قضاییه مطرح کرد

## درخواست اعدام برای جاسوسان آمریکا



همین صفحه

در کار گروهی با حضور بخش خصوصی بررسی می شود

## رفع موانع بازگشت ارز صادراتی



چرتکه ۳

عبور اورانیوم غنی شده از مرز ۳۰۰ کیلوگرم واکنش های جهانی را برانگیخت

# عکس العمل‌ها به عمل برجامی ایران

عبور ذخایر اورانیوم غنی شده ایران از مرز ۳۰۰ کیلوگرم که روز دوشنبه خبر آن منتشر شد و دیروز نیز سازمان بین‌المللی انرژی اتمی آن را تایید کرد، واکنش‌هایی را در میان چهره‌های سیاسی کشورهای مختلف و اتحادیه اروپا برانگیخت.

**باید غنی‌سازی ایران را صفر کنیم**

کاخ سفید در بیانیه‌ای به عبور ذخایر اورانیوم ۳۶۷ در صدی ایران از ۳۰۰ کیلوگرم واکنش نشان داد. در این بیانیه آمده است: «ایران امروز ذخایر اورانیوم خود را افزایش داد. دادن اجازه غنی‌سازی به ایران در هر سطحی ذیل توافق هسته‌ای اشتباه بود.» در بخش دیگری از بیانیه کاخ سفید نیز تاکید شده است: «ما باید استاندارد دیرینه منع اشاعه را که خواستار غنی‌سازی صفر برای ایران است، احیا کنیم. ایالات متحده و متحدان این کشور هرگز به ایران اجازه دستیابی به سلاح هسته‌ای را نخواهند داد.» بخش دیگری از این بیانیه که خبرساز و حتی مورد کنایه وزیر امور خارجه ایران نیز قرار گرفت، بخشی بود که در آن نوشته شده بود: «ایران قبل از حصول برجام هم مفاد آن را نقض کرده است!» ظریف در واکنش به این عبارت در بیانیه کاخ سفید در صفحه توییتری خود به کنایه نوشت: «جدی؟»

**ایران با آتش بازی می‌کند**

مقامات آمریکایی نیز واکنشی مشابه بیانیه کاخ سفید داشتند. جان بولتون، مشاور امنیت ملی آمریکا در پیامی توییتری مدعی شد...

سیاست ۲

دولت افغانستان و طالبان به مذاکره می‌نشینند؟

## مذاکرات صلح زیر رگبار حملات

جهان ۵



برای ادامه خرید گاز و برق از کشورمان صورت گرفت

## ایجاد سازو کار مالی مشابه اینستکس میان ایران و عراق

چرتکه ۳

رئیس سازمان مدارس خارج از کشور خبر داد:

## اقامت غیر قانونی ۲۳ هزار دانش آموز اتباع در ایران

شهرنوشت ۶

نگرانی کشاورزان از بازگشت ملخ‌ها

## کسی خسارات آفت‌ها را گردن نمی‌گیرد

دسترخ ۴

نگاهی انتقادی به تئاتر تجربه‌گرای معاصر ایران

## جدال محافظه کاران و رادیکال‌ها ادامه دارد

تئاتر ۸

خبر

سخنگوی قوه قضاییه مطرح کرد

## درخواست اعدام برای جاسوسان آمریکا

**دادگاه محمدعلی نجفی علنی است**

اسماعیلی در پاسخ به سوالاتی درباره زمان رسیدگی به پرونده نجفی، گفت: از آنجا که در پرونده سه وکیل بودند ابلاغ‌های مختلف در ظرف زمانی مختلف انجام شده است. برخی از اشکالات و ایراداتی که داشت کلاً برطرف شده است. فردا آخرین مهلت این موضوع است و در تیرماه هفته آینده، بلکه در هفته‌های بعد به پرونده در دادگاه علنی رسیدگی می‌شود. وی افزود: در تیرماه به پرونده شیر محمدعلی که در قشاقویه به قتل رسید رسیدگی می‌شود و پرونده دیگر که در کارزون و مربوط به شهادت امام جمعه کارزون بود امروز جلسه رسیدگی اش است، علی‌رغم اینکه پرونده شهادت امام جمعه کارزون بعد از قتل میترا استارت‌زده و وی زودتر جمع شد و اینقدر حاشیه نداشت. بدلیل اهمیت موضوع قتل میترا استاد و شیرمحمدعلی که داشته رسیدگی قاطع و دقیق در حداقل زمان است.

**حضور مردم در انتخابات را گره به افرازدن نید**

اسماعیلی در پاسخ به سوالاتی درباره نزدیکی انتخابات مجلس و محدودیت رئیس دولت اصلاحات، گفت: مرجع اعمال محدودیت جای دیگری است و هرگونه تغییر در این ارتباط به همان حوزه برمی‌گردد. مشارکت مردم مادر امر انتخاباتی که همیشه از حضورشان در انتخابات تشکر کرده و می‌کنیم را نباید گره به اشخاص بزنیم. امروز اگر دولت، مجلس و قوه قضاییه در رفع تنگناها به ویژه تنگناهای معیشتی مردم در ایجاد اشتغال و در ایجاد ثبات در بازار و رونق کسب و کار و ارزش پول ملی اقدامات و وظایفی را که بر عهده دارند، مؤثر واقع شود، پشتوانه عامل حضور حداکثری مردم در امر انتخابات خواهد بود. وی افزود: مردم هیچگاه برای اشخاص پای صندوق رأی نیامده‌اند بلکه حضورشان برای عزت و پیروزی انقلاب بوده است و آن‌ها شانه‌الله انتخابات آینده نیز با حضور حداکثری مردم برگزار خواهد شد. اسماعیلی در پاسخ به

سخنگوی قوه قضاییه گفت: در سال ۹۷ عناصر آمریکا در مراکز نظامی و هسته‌ای و زیرساخت‌های عمومی شناسایی، دستگیر و به مرجع قضایی تسلیم شدند و برای آن‌ها نفر که پرونده‌شان غیرنظامی بود حکم حبس طولی‌المدت صادر شد. کار رسیدگی به پرونده جاسوسانی هم که در مراکز نظامی مشغول به کار بودند در دادسرای نظامی انجام شد و با صدور کیفرخواست و به لحاظ نوع جرایم مرتکب شده برای آنها درخواست اعدام شده است.

به گزارش ایسنا، غلامحسین اسماعیلی در نشست خبری دیروز خود با خبرنگاران، افزود: تیم‌های متعدد آمریکایی در ایران به کارگیری شده است و در یک مرحله در سنوات قبل سربازان گمنام امام‌زمان توانستند با اقدام هنرمندانه شبکه گسترده جاسوسی آمریکا در تمامی کشورهای دنیا را کشف کنند و اطلاعات این شبکه به کشورهای دوست دیگر مثل چین داده شد که چین هم بلافاصله این شبکه را اعلام کرد و آن شبکه کارش تمام شد.

**رأی محمدرضا خاتمی ابلاغ نشد**

غلامحسین اسماعیلی در پاسخ به سوالاتی در رابطه با آخرین وضعیت پرونده محمدرضا خاتمی، اظهار کرد: بارها گفت‌ام و با هم تاکید می‌کنم در حکم قضایی صادر نشده است اسم فرد را نیاورد. این پرونده در دادگاه رسیدگی شده است و جلسات متعددی برای آن با حضور متهم و وکلای آن به صورت علنی تشکیل شده است.

وی افزود: دادگاه رأی را صادر کرده و این رأی باید در این هفته ابلاغ می‌شد اما قاضی پرونده در مرخصی است و نسخه دست‌نویس و آنی رأی صادر شده اما ثبت سیستمی با شناسه کاربری قاضی انجام نشده است. به محض مراجعه همکاری رأی صادر شده به صاحب پرنده ابلاغ می‌شود ولی چون رأی غیرقطعی و قابل تجدیدنظر است از بیان جزئیات معذوریم.

خبر

## لاریجانی: سلاح هسته‌ای نمی‌سازیم و این فتوا قابل تغییر نیست



رئیس مجلس شورای اسلامی با تأکید بر اینکه «باید همبستگی ملی را حفظ کرد»، گفت: ایران می‌گوید که سلاح هسته‌ای نمی‌سازد، این فتوای مرجع انقلاب است که مرجع تقلید می‌باشد. البته این موضوعی است که آن‌ها نمی‌فهمند ولی به هر حال ما سلاح هسته‌ای نمی‌سازیم و این فتوا هم قابل تغییر نیست. تأسف است که ترامپ رهبری را تحريم کرد، البته که ایشان چیزی ندارد که بخواهد تحريم شود. مقام معظم رهبری مرجع تقلید میلیون‌ها نفر است که آن‌ها با تحريم ایشان تنها نفرت را در دل میلیون‌ها نفر کاشتند. دلیل همه این کارها آن است که نمی‌خواهند ایران پیشرفت کند. ایران ۸۰ میلیون نفر جمعیت دارد که زمین‌های برای پیشرفت وجود دارد. همین کار را در باره چین کردند چون در حال جهش بزرگ است.

به گزارش ایسنا، علی لاریجانی در مراسم گرامیداشت شهدای حمله ناوگان آمریکا به هواپیمای مسافری ۶۵۵ جمهوری اسلامی ایران در سال ۶۷ گفت: این حادثه کوچکی نیست که قاجعه بزرگی است و باید در تاریخ بماند. حادثه‌ای



وی افزود: این مجموعه خارج از قوه قضاییه و تشکیل کمیته‌ای در این خصوص گفت: در ارتباط با برخی از موضوعات خاص در حوزه لواسانات ریاست محترم قوه قضاییه به دو هیأت مأموریت دادند که موضوع را بررسی کنند، گزارش یکی از این هیأت‌ها محضر ریاست قوه قضاییه تقدیم شده است و گزارش هیأت دیگر نیز به زودی تقدیم خواهد شد. وی با بیان اینکه اصل متولی اراضی ملی دولت و سازمان جنگل‌ها و مراتع و همچنین منابع طبیعی هستند گفت: اصل متولی پیشگیری از ساخت و سازهای غیرمجاز دولت و شهرداری‌ها هستند و اقدامات مربوط به واگذاری‌های ساخت و سازهای غیرمجاز باید در کمیسیون ماده ۱۰۰ قانون شهرداری‌ها انجام شود، البته مأموراً گفتیم که به این ماده قانونی اشکال و ایراد داریم و بارها از وزارت کشور و شهرداری‌ها تقاضا کردیم که حتماً در اصلاح قانون شهرداری‌ها اقدام کنند.

**مجرم سیاسی نداریم**

وی در رابطه با سوالاتی در خصوص اظهاراتش در یکی از برنامه‌های تلویزیونی مبنی بر اینکه زندانی سیاسی نداریم، عنوان کرد: همانطور که اشاره کردید قانون جرم سیاسی سال ۹۳ تصویب، عملیاتی و اجرایی شده است. آنچه در قانون و در تعریف جرم سیاسی آمده را قبول داریم و اجرا می‌کنیم. شاید نکته مثبت این باشد که در جامعه ما کسی را که مشمول جرم سیاسی باشد را نداریم. یا جرم سیاسی انجام نمی‌دهند یا کسانی که مرتکب می‌شوند با دیده اغماض نگریسته می‌شوند و با مسامحه از کنارشان می‌گذرند. سخنگوی قوه قضاییه افزود: اما اگر به قوه قضاییه تهمت زده شود که به زندانی سیاسی عنوان زندانی امنیتی داده می‌شود خلاف واقع، غیر اخلاقی و غیر قانونی است. ما شاهد هستیم کسی که وابسته به جریان منافق بوده که تشکیلات آن کاملاً تروریستی است و ۱۷ هزار شهروند را به شهادت رساندند، جرمش سیاسی است.

خبر

## انهدام یک تیم تروریستی ضد انقلاب در منطقه عمومی چالدران

روابط عمومی قرارگاه حمزه سیدالشهدا (ع) نیروی زمینی سپاه از انهدام یک تیم تروریستی ضد انقلاب در درگیری با رزمندگان قرارگاه در منطقه عمومی چالدران در استان آذربایجان غربی خبر داد. به گزارش ایسنا، روابط عمومی قرارگاه حمزه سیدالشهدا نیروی زمینی سپاه در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: «صبح امروز (سه‌شنبه) رزمندگان قرارگاه حمزه سیدالشهدا (ع) با یک تیم تروریستی ضد انقلاب وابسته به استخبار جهانی که قصد نفوذ به داخل مرزهای کشورمان را داشت، در منطقه

عمومی چالدران در استان آذربایجان غربی درگیر و با هلاکت دو تن و زخمی شدن بقایای اشرار، این تیم تروریستی را منهدم کردند. در این درگیری دو نفر از رزمندگان شجاع و دلاور بومی چالدران به فیض شهادت نائل آمدند. در درگیری میان رزمندگان قرارگاه حمزه سیدالشهدا (ع) با این تیم تروریستی مقادیر قابل توجهی سلاح، تجهیزات، مهمات و سیستم‌های ارتباطی از تروریست‌ها کشف و ضبط شد. عملیات تعقیب بقایای متواری شده این تیم تروریستی همچنان ادامه دارد.»